
共同科目 數學 

第 1 頁                                      共 8 頁 

  
                                  准考證號碼：□□□□□□□□ 

（請考生自行填寫） 

 
 
 

共同科目 

數   學 
 
 
 

【注  意  事  項】 

 
1. 本試題分為共同及非共同作答題兩部分，第一部分為共同作答題，所

有考生皆須作答；第二部分為非共同作答題，分別為數學(A)卷、數

學(B)卷、數學(C)卷，且印製於同一試題卷內，考生應依報考類別選

擇所屬試卷作答。 

2. 本試題共 25 題，每題 4 分，共 100 分，請依題號順序作答。 
3. 本試題均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請選出

一個最適當的答案，然後在答案卡上同一題號相對位置方格內，用 2B 鉛筆

全部塗黑，答案卡上第 26 題至第 60 題不使用。答錯不倒扣。 
4. 本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 
5. 請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將「答

案卡」及「試題」一併繳回。 
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※ 第㆒部分：第 1 ㉃ 5 題為 共同作答題，所㈲考生皆須作答。 

 

1. 用 12 +− xx 去除 5232 23 −+− xxx ，得到的餘式為何？ 

(A) 4−− x  (B) 4+x  (C) 52 −− x  (D) 52 +x  

2. 下列何者為 6116 23 −+− xxx 的因式？ 

(A) 1+x  (B) 2+x  (C) 4−x  (D) 3−x  

3. 坐標平面上兩點 )3,1P( 和 )5,2Q( 的直線距離為何？ 

(A) 3  (B) 5  (C) 3 (D) 5 

4. 試求 =×





 2

3

81
27
1

？ 

(A) 
3
1  (B) 1 (C) 3 (D) 9 

5. 試求 =−++ 105log7log50log3log 10101010 ？ 

(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 15 

 

 

 

 

※ 第㆓部分：第 6 ㉃ 25 題為 非共同作答題，分為數㈻(A)卷、數㈻(B)卷、數㈻(C)

卷。以㆘試題請考生依報考之類別，選擇所屬試卷作答。 

第㆒部分為共同作答題，第㆓部分為非共同作答題，請考生依報考類別選擇所屬試卷

作答，其分類為： 
 

數㈻(A)卷--機械類、汽車類、電機類、電子類、化工類、衛生類、㈯㈭建築類、工業設計類、

工程與管理類工程組、工程與管理類管理組、食品類、海事㈬產類。 

數㈻(B)卷--商業類、商業設計類、幼保類、美容類、家政類、農業類、語文類英文組、語文

類㈰文組、餐旅類。 

數㈻(C)卷--護理類。 
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數㈻(A)卷 
 
 
 
 
 

第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 已知 k=°22tan ，則 °2002sin =？ 

(A) 
1

1
2 +k

 (B) 
1

1
2 +

−

k
 (C) 

12 +k

k  (D) 
12 +

−

k
k  

7. 設 a 與 b 為兩向量，a ),( yx= ，x、y 為實數，且 || a  13= ， b )2,3( −= ，則 a 與 b 之

內積的最大值為何？ 
(A) 13  (B) 65  (C) 13 (D) 65 

8. 已知圓過點 )0,4( 、 )0,4( − 、 )3,0( ，若此圓半徑為 r，則 r =？ 

(A) 4 (B) 
6
25  (C) 5 (D) 

5
26  

9. 設函數 )(xfy = 的圖形為過 )0,0( 與 )1,1( 兩點之直線，函數 )(xgy =  

的圖形為過 )1,1( 與 )0,3( 兩點之直線，若 )()()( xgxfxu ⋅= ，則 

)(xu 在 1=x 的導數 =′ )1(u ？ 

(A) –1 
(B) –0.5 
(C) 0.5 
(D) 1 

10. 已知 1−=i ，且 a、b 為實數，若 iba
i
i

+=
+
−

1
31

，則 =+ ba ？ 

(A) –3 (B) –1 (C) 1 (D) 3 

11. 已知△ABC 三頂點為 )31( ,A − 、 )12( ,B 、 )13( −− ,C ，若直線 AD 平分△ABC 的面積，則直線 AD
之方程式為何？ 
(A) 03 =+ yx  (B) 063 =+− yx  (C) 096 =+− yx  (D) 036 =++ yx  

12. 平面上曲線 2xy = 與直線 1=y 所圍成區域的面積為何？ 

(A) 
3
1  (B) 

3
2  (C) 1 (D) 

3
4  

13. 下列各等式何者恆為正確？ 
(A) )cos()cos( xyyx −=−  (B) 00cos =  
(C) xx sin22sin =   (D) yxyx tantan)tan( +=+  

14. 已知平面上三點 )3,1(A 、 ),3( kB 、 )1,5(C ，若向量 AB 與 AC 垂直，則 k =？ 

(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 

x(0,0) 

(1,1) 

(3,0)

y 
y=f(x)

y=g(x) 

數㈻(A)卷--機械類、汽車類、電機類、電子類、化工類、衛生類、㈯㈭建築類、工業設計類、

工程與管理類工程組、工程與管理類管理組、食品類、海事㈬產類。 
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15. △ABC 三內角 A∠ 、 B∠ 、 C∠ 之對應邊長分別為 a、b、c，若 32=a ， 2=b ， °=∠ 120A ，

則 c =？ 
(A) 3  (B) 2 (C) 3 (D) 32  

16. 坐標平面上以 )0,8(A 、 )
2

35,
2

11(B 、 )0,0(C 三點為頂點的△ ABC 中， BAC∠ 的度量為何？ 

(A) ο30  (B) ο45  (C) ο60  (D) ο120  

17. 坐標平面上一矩形的四個頂點分別在原點、 x 軸正向、 y 軸正向及直線 62 =+ yx 上，當此矩形

有最大面積時，其周長為何？ 
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 

18. 已知 βαβαβα sinsincoscos)cos( −=+ ，若 θtan =
4
3

，試求 θ2cos =？ 

(A) 
25
7

 (B) 
16
7

 (C) 
16
9

 (D) 
25
24  

19. 已知 i ＝ 1− ，則 10)3( i+ =？ 

(A) ) 3(129 i+  (B) ) 3(129 i−  (C) ) 3(29 i+  (D) ) 3(29 i−  

20. 若 yx、 均為實數，且 10)1()7()1()1( 2222 =−+−+−+− yxyx ，則( yx, )恆滿足下列那一個

方程式？ 

(A) 1
25

)1(
16

)4( 22
=

−
−

− yx
 (B) 1

9
)1(

25
)4( 22

=
−

−
− yx

  

(C) 1
16

)1(
25

)4( 22
=

−
+

− yx
 (D) 1

9
)1(

16
)4( 22

=
−

+
− yx

  

21. 試求定積分∫ +

8

3 2 1
dx

x
x

=？ 

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

22. 已知點 )6,5(A 在拋物線 )2(4)1( 2 −=− yx 上，則點 A 與此拋物線之焦點的距離為何？ 

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 

23. 已知直線 L 過點 )5,1( ，且垂直於直線 0632 =+− yx ，則 L 與 x 軸的交點坐標為何？ 

(A) )0,
2
13( −  (B) )0,

3
7( −  (C) )0,

3
13(  (D) )0,

2
17(  

24. 設函數 ||sin)( xxf = ，則下列敘述何者正確？ 
(A) )(xf 在 π−=x 的導數 1)( −=π−′f  (B) )(xf 在 π=x 的導數 1)( −=π′f  

(C) )(xf 在 0=x 的導數 1)0( =′f  (D) )(xf 在 0=x 的導數 1)0( −=′f  

25. 已知 yx、 均為實數且滿足不等式 0≥x ， 0≥y ， 1834 ≥+ yx ， 93 ≥+ yx ，則 yx + 的最小值為

何？ 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 9 

【A 卷結束】 
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數㈻(B)卷 

 
 
 

第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 已知一元二次方程式的兩根之積為 12− ，兩根之平方和為 25，且兩根之和為正數，則其方程式

為何？ 
(A) 0122 =+− xx  (B) 0122 =−− xx  (C) 0122 =−+ xx  (D) 0122 =++ xx  

7. 已知 0>a 且 22 =xa ，試求 xx aa 33 −+ =？ 

(A) 
8
65  (B) 

8
81  (C) 

8
29  (D) 

4
29  

8. 設函數
x

xxf 1)( += ，則下列何者恆為正確？ 

(A) )()( xfxf −=  (B) )()( xfxf −=  (C) )1()(
x

fxf =  (D) 
)(

1)(
xf

xf =  

9. 試求 )sin()
2

cos(
6
7cos)

3
5sin()

4
5tan(

4
15cot ππππππ

−
−

+
−

+
− =？ 

(A) 
4

7−  (B) 
4
1  (C) 

4
7  (D) 

2
3  

10. 試求 2222 )5(cot)5(tan)5sec5(cos)5csc5(sin °−°−°−°+°−° =？ 

(A) –1 (B) 0 (C) 1 (D) 2 

11. 過點 )1,4( −A 且與直線 052 =+− yx 垂直的直線方程式為何？ 
(A) 03 =−+ yx  (B) 072 =−+ yx  (C) 022 =−+ yx  (D) 042 =−+ yx  

12. 若某人以年利率 20%複利向銀行借款十萬元，則 3 年後需歸還銀行本利和共多少元？ 
(A) 114400 (B) 128800 (C) 160000 (D) 172800 

13. 設 a、b 為常數，若方程式 06 23 =+++ baxxx 的三根相等，則下列何者正確？ 
(A) ba 32 −=  (B) ba 23 −=  (C) ba 32 =  (D) ba 23 =  

14. 設 a、b 為常數，若 baxxf +=)( ，且 2)1( =f ， 5)2( =f ，則 =− )1(f ？ 

(A) – 4 (B) –3 (C) 0 (D) 5 

15. 已知 )5,()3,6()1,2( kCBA 、、 三點在坐標平面上無法構成一個三角形，則 k =？  

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 

16. 已知△ ABC 中，點 A 的坐標為 )3,2( − ，點 B 和點C 位於直線 0234 =+− yx 上，且線段 BC 的

長度為 4，試問△ ABC 的面積為何？ 
(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 

 

數㈻(B)卷--商業類、商業設計類、幼保類、美容類、家政類、農業類、語文類英文組、語文類

㈰文組、餐旅類。 
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17. 已知 25)32(4 2 <−< x ，試求 x 的範圍為何？ 

(A) 
2
51 <<− x   (B) 1

2
3

−<<
− x  或 4

2
5

<< x  

(C) 41 <<− x   (D) 
2
11 <<− x 或 4

2
5

<< x  

18. 男生 8 人，女生 6 人，若要選出兩男兩女組成一代表隊，則共有幾種組法？ 
(A) 120 (B) 180 (C) 210 (D) 420 

19. 試求平面上通過 )6,6()0,0( BA 、 兩點，且圓心在 y 軸上的圓方程式為何？ 
(A) 01222 =−+ yyx   (B) 06622 =−−+ yxyx  
(C) 08422 =−−+ yxyx  (D) 04822 =−−+ yxyx  

20. 設α 、 β 為方程式 2loglog2 xx = 的兩根，則α 3 +αβ + β 3 =？ 

(A) 
8
55  (B) 

8
57  (C) 

8
71  (D) 

8
73  

21. 設四正數 dcba 、、、 成等比數列，且 1228 =+=+<<< cbdadcba ，， ，試求其公比之值為何？ 

(A) 
4
1  (B) 

3
1  (C) 3 (D) 4 

22. 圓 08422 =+++ yxyx 所圍成的面積為何？ 

(A) π
4
5  (B) 5π  (C) 10π  (D) 20π  

23. 甲、乙兩位警察射擊一兇犯，已知甲之命中率為
4
3

，乙之命中率為
3
2

。今甲、乙兩位警察同時

對兇犯各發一槍，則此兇犯被擊中的機率為何？ 

(A) 
12
5  (B) 

12
7  (C) 

3
2  (D) 

12
11  

24. 設袋中有大小相同的紅球 3 個、白球 7 個。現自袋中任取一球，若取到紅球可得 50 元，取到

白球可得 10 元，試問任取一球可得金額的期望值為多少元？ 
(A) 12 (B) 22 (C) 30 (D) 42 

25. 試求 =++ )2log4)(log9log3(log 9342 ？ 

(A) 1 (B) 4 (C) 5 (D) 9 

 

【B 卷結束】 
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數㈻(C)卷 
 
 

第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 已知一個一元二次方程式的兩根為
2
1

− 及
3
2

，則此方程式為何？ 

(A) 0
3
1

6
12 =++ xx  (B) 0

3
1

6
12 =−− xx  (C) 0

3
1

6
12 =−+ xx  (D) 0

3
1

6
12 =+− xx  

7. 將 212 )12( +−+ −xxx 展開時，x 項之係數為何？ 

(A) 2−  (B) 0 (C) 1 (D) 2 

8. 若 a 為 31 +=+ xx 之解，則下列那個選項正確？ 
(A) 13 −<<− a  (B) 11 <<− a  (C) 20 << a  (D) 42 << a  

9. 下列那個函數的圖形為一直線？ 
(A) 1)( 2 += xxf  (B) 2)( 2 +−= xxg  (C) 1)( +−= xxh  (D) 1)( 3 −= xxk  

10. 化簡 =+ +122 xx ？ 
(A) x23⋅  (B) 122 +x  (C) )1(2 +xx  (D) 124 +x  

11. 已知兩指數函數 xy 2= 與 xy )
2
1(= 的圖形相交於一點，則下列何者為此交點的坐標？ 

(A) (1, 0) (B) (0, 1) (C) (0, 0) (D) (1, 1) 

12. 若 5.1log9 =x ，則 =x ？ 

(A) 3 (B) 9 (C) 27 (D) 81 

13. 有一疾病，其感染人數每年加倍，若於 1980 年 10 月發現有 10 人感染該疾病，則在下列那一

年 10 月，感染人數會首次超過四百萬人？(已知 3010.02log = ) 
(A) 1999 年 (B) 2001 年 (C) 2003 年 (D) 2005 年 

14. 某醫院有內科護士 3 人，外科護士 4 人，今欲從兩科中各派一人到偏遠地區服務，則共有幾種

派法？ 
(A) 7 (B) 12 (C) 64 (D) 81 

15. 由 1、2、3、5、7、8 六個數字，任取三個數字排成三位數，且數字不得重複，則共有幾種排

法？ 
(A) 60 (B) 120 (C) 180 (D) 240 

16. 福利社販賣 3 種飲料，有 4 位學生到福利社，每人選購一罐飲料，則 4 人共有幾種選法？ 
(A) 4 (B) 12 (C) 64 (D) 81 

17. 甲、乙、丙、丁四個人組隊參加 400 公尺接力賽跑，每人跑 100 公尺。其中甲不願意跑最後一

棒，試問總共可排出幾種接力順序？ 
(A) 3 (B) 9 (C) 18 (D) 24 

數㈻(C)卷--護理類。 
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18. 某種彩券共有 21 個不同號碼，從中選取 3 個不同的號碼為一組(不計順序)，做為對獎的依據，

則共有幾種不同的選法？ 
(A) 1330 (B) 2660 (C) 3990 (D) 7980 

19. 將 6 位護士分發到 3 所醫院實習，每所醫院分發 2 人，則共有多少種分法？ 
(A) 15 (B) 45 (C) 60 (D) 90 

20. 將 6 個相同的球全部放入兩個不同顏色的箱子中，若每箱的球數不限，則共有幾種放法？ 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 

21. 某電器行有 10 台不同廠牌的電視，展示窗每次只能放 3 台。如果不考慮排列方式，則共有幾

種不同的展示法？ 
(A) 27 (B) 120 (C) 300 (D) 720 

22. 某校護理科學生含小鳳在內共 12 人，任選 3 人到甲醫院實習，則小鳳被選到的機率為何？ 

(A) 
5
1  (B) 

4
1  (C) 

3
1  (D) 

2
1

 

23. 擲一枚公正的硬幣 3 次，恰好出現兩次正面的機率為何？ 

(A) 
8
1  (B) 

8
3  (C) 

5
2  (D) 

3
2

 

24. 擲一粒公正的骰子 3 次，則 3 次點數之和小於 6 的機率為何？ 

(A) 
216
4  (B) 

216
6  (C) 

216
10  (D) 

216
14

 

25. 根據目前的流行病調查發現，每 1000 名成年人當中就有 12 人罹患感冒，15 人罹患肝炎，其中

3 人同時罹患感冒和肝炎，就此現象而言，每一成年人罹患感冒或肝炎的機率為多少？ 
(A) 0.018 (B) 0.024 (C) 0.027 (D) 0.03 

 

【C 卷結束，以下空白】 


